

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.06.2019 № 592

г. Качканар

О реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы на территории Качканарского городского округа

В целях реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, утверждённого Президентом Российской Федерации 28 декабря 2018 года № Пр-2665, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить ответственным за исполнение «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы» на территории Качканарского городского округа (далее — Комплексный план) первого заместителя главы администрации Качканарского городского округа Румянцева Василия Анатольевича.

2. Назначить ответственным за сбор, анализ и обобщение информации по исполнению мероприятий Комплексного плана ведущего специалиста отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям мобилизационной подготовке и безопасности Администрации Качканарского

городского округа Анкушину Светлану Евгеньевну.

3. Руководителям отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, мобилизационной подготовке и безопасности Администрации Качканарского городского округа, отдела по социальной работе Администрации Качканарского городского округа, Управления образованием Качканарского городского округа обеспечить реализацию Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 - 2023 годы на территории Качканарского городского округа.

4. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной

сети общего пользования «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Качканарского городского округа В.А. Румянцева.

Глава городского округа

А.А. Ярославцев

Типография ООО «Скиф», г. Качинар, ул.Свердлова, 7а.
Тел. 8-900-21-618-91 ИПН 6615000246 Заказ 110 от 11 02 2010 г. 1000 ака